

邮政储蓄银行服务地方经济系列报道之一:服务“三农”I

邮储银行:离百姓最近的银行

成立于2008年4月23日的中国邮政储蓄银行日照市分行,从成立初,将自己定位于大型零售类商业银行,即面向“三农”、面向社区、面向中小企业的大型零售类商业银行。在全社会聚焦的“三农”问题上,邮储银行日照分行立足自身发展优势,积极践行“普惠金融”社会责任,加快推进农村支付环境建设,丰富农村金融服务,积极参与社会主义新农村建设,大力支持当地“三农”,成为服务日照农村地区经济发展的生力军,为构建农村“和谐”金融环境做出了积极贡献。

>>银行卡助农取款服务 改善支付环境 拓展服务渠道

“真方便,在自己家门口就能取到银行的钱,想啥时就用啥时取。”4月27日,东港区后村镇邢家沟袁兆良家兆良商店银行卡助农服务点为该村村民在POS机上成功取出现金2000元。足不出村,也能把自己账户里的退休金取出来,这在之前是不能想象的。

这是村民在中国邮政储蓄银行日照市分行在农村设立的为民服务的助农取款服务点取出现金时的感慨。该行推出的银行卡助农取款服务,是该行改善农村地区支付结算服务,提升农村地区金融服务水平、促进农村经济与金融的良性协调发展的

又一新的举措。银行卡助农取款服务,是在金融服务空白乡镇及以下行政村的商户合作,安装“商易通”或其他类型的POS机,村民持“绿卡”即可在商铺小额提现的一项服务。

邮储银行日照市分行立足服务城乡大众、服务社区、支持“三农”为发展定位,从切实解决偏远农村的农民们“小额提现难”问题,尤其是解决年长的老人,在办理存、取款等基础金融业务时,往往要走半天以上的路到银行等困难,在全市银行业中率先开展银行卡助农取款服务工作,不断满足农村地区日益增长的多层次支付结算需求,为农

民群众提供安全、便捷、易用的现代支付结算服务。

目前农民朋友可在助农取款服务点实现取款、存款、缴纳电信资费、代收烟草销售款、代收电费等业务,该行在全市共建设助农取款服务点611个,使老百姓足不出户便能解决存取款、缴纳各种费用等困难,助农取款服务得到了广大农村居民、服务点商户和当地的一致好评,在农村地区形成了“政府满意、商户乐意、农户如意”的多赢局面。“今后日照市分行还将进一步加大助农取款力度,争取在全市70%以上的农村实现网点覆盖”,该行个人金融部负责人表示。



邮储银行泰安路支行工作人员正在为农民工服务

>>绿卡服务为农民朋友带来方便与实惠

老陈老家是潍坊,他是跟随工程队来日照务工的一名建筑工人。因为工地临近邮储银行泰安路支行,老陈经常来这里给老家汇款。“我们老家那也是离邮储银行的网点最近,家里人在村头上就能取钱,很方便。”老陈说。

据老陈介绍,他来日照已经将近1年半了,刚开始时,他来银行给老家汇款,现金1000元手续费要扣50元。现在,通过邮储银行的工作人员介绍,他和工友们

办理了邮储银行的绿卡,使用绿卡,账户对账户转账,10000元手续费只需要5元,一次就能节省45元。一听能省45块钱,老陈和他十几位工友马上就办理了绿卡。“对我们农民工来说,45元钱能当两天的饭钱呢。”老陈和工友们亲身体会到邮储银行为他们带来的方便与实惠。

发挥邮储绿卡优势,打造联通城乡个人结算渠道,全市约有75万户绿卡持有者为农村地区居民,积极引导农民工通过绿卡进

行异地结算,不仅保障资金安全回流农村,而且节省了手续费,使农民朋友得到了真正实惠。

发挥网络优势,邮储银行日照市分行以代收农电费为切入点,开展了代付烟农售烟叶款、代收烟草款业务,积极运作代收非税收入、代收有线电视费、代收电信资费、代收全市城乡居民电费等项目,近几年,共收农电费、代收烟草款、代收电信资费130万笔,积极为政府排忧解难,更为老百姓提供便捷、优质金融服务。



邮储银行工作人员为村民介绍业务







日照凌云 7月11日—13日

海信空调

从千元而降 抢三天

7.11日晚18点-22点

海信空调夜总惠

水果免费, 参加喝啤酒大赛赢大奖

1.5P 节能空调

1988元

认筹销售完为止



15秒速凉

地址: 日照市兴海路109号凌云家电城及各分店同步

电话: 18963319833